

RAPORT DE ACTIVITATE



Consiliul Județean Vâlcea
 Nume consilier: POPA LAURENȚIU
 Partid: PSD
 Comisia pentru buget, finante si administrarea domeniului public si privat al judetului.

Raport de activitate pentru anul 2015

Ședințe de plec ordinare și extraordinare ale consiliului județean	În cursul anului 2015 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Vâlcea
Ședințe ale comisiilor de specialitate	La aceste ședințe am participat la dezbateri, analiza și avizarea proiectelor de hotărâre, am avut puncte de vedere proprii care le-am pus în discuție
Întâlniri cu cetățenii	Pe parcursul anului 2015 am avut multe întâlniri cu cetățenii jud.Vâlcea, respective din zonele Horezu si Balcesti
Audiențe	În cursul anului 2015 am ținut o serie de audiențe, desfășurate atât la sediul CJ Vâlcea cât și în teritoriu, încercând să rezolv problemele cu care se confruntă unii din locuitorii județului Vâlcea. Domeniile vizate de aceste audiențe: - agricultură: retrocedări de terenuri agricole și punere în posesie a unor proprietari, conform titlurilor de proprietate; - asistență socială și protecția copilului – situații materiale și stare de sănătate precare; - cultura- asistența și consiliere în vederea organizării unor manifestări cultural-artistice la nivelul UAT-urilor și ONG-urilor din județ; - culte – asistența și consiliere cu privire la acesarea de către instituțiile de cult, a diverselor programe de finanțare internă și externă și participări efective la evenimente organizate de instituțiile de cult.
Sesiuni de instruire	Nu am participat
Activitatea în teritoriu	Am participat la numeroase evenimente atât în Municipiul Vâlcea cât și în județ, fiind un bun prilej de a mă întâlni cu locuitorii, cu autoritățile publice respectiv primari, consilieri locali, directori ale unor unități administrative-teritoriale. Doleanțele și nemulțumirile le-am expus colegilor de comisie. Am participat la diferite manifestări cultural-artistice prilejuite de anumite sărbători.
Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale	Activitatea derulată în calitate de membru în comisia nr.1, a cuprins participarea la ședințele lunare ale comisiei nr.1 , participarea la ședințele extraordinare precum si deplasarea în teritoriu la întâlniri de lucru cu reprezentanți ai Consiliului Judetean.

consiliului etc.	
Inițiative	
Amendamente la proiecte de hotărâre de consiliu	Nu am avut
Misiuni oficiale în strainatate	
Alte aspecte relevante	Pe parcursul anului 2015, am participat alături de reprezentanți ai conducerii CJ Vâlcea, aparatului de specialitate al acestuia și instituțiilor subordonate, la evenimentele socio-culturale organizate în municipiul Rm.Vâlcea și în județ.

**Consilier judetean,
Dr.ing.Laurentiu POPA**